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Megoldas

A pontszamok tovabb nem bonthatok, de barmely, a megadottol eltéro és helyes valaszra is
ertelemszeriien megadhatok.




Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika—Fizika

Tanulményi Verseny 2007/2008 L. (iskolai) fordulo 2007. december 11.
1. feladat 12/ D )
Hasonlitsa dssze az alabbi mennyiségeket! irja a mennyiségek kozé a megfeleld relacio jelét!
a) 32 > 3@ 3 pont
s h
g kg
b) 1= = 1000—=- 3 pont
cm m
) 7m = 7000 mm 3 pont
d) 1 ora 25 perc = 85 perc 3 pont
2. feladat (20/ D )

Egészitse ki a tablazatot a megfelelo fizikai mennyiség jelével és szabvanyos mértékegysége-
vel!

Mennyiség Jele Meértékegysege
Ut s m 1+1
1d6 t sec 1+1
_l’_
Sebesség v 2 I+1
N
Munka w J 1+1
Teljesitmény P watt 1+1
3. feladat 25/ D )

Egy poharban 1év6 vizbe homérot tesziink. Milyen valtozas észlelheté a h6méro higanyszalan
a kovetkezo esetekben? Egészitse ki a mondatokat az ,,emelkedik” vagy a ,,siillyed” vagy a
»nem valtozik” kifejezések koziil a megfelelovel!

a) A viz homérséklete magasabb a hdméré homérsékleténél.

Ekkor a higanyszal ...emelkedik... 5 pont

b) A viz hdmérséklete azonos a hdméré hdmérsékletével.

Ekkor a higanyszal ...nem valtozik. .. 5 pont

c¢) A viz hdmérséklete alacsonyabb a hdméré hdmérsékletével.

Ekkor a higanyszal ...Stillyed. .. 5 pont

2. oldal
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4. feladat 8/ D )

Az 1t egyik oldalan villanyoszlopok allnak egymastol 50 m tavolsagra. Ugyanezen ut masik
oldalan utjelzo oszlopok vannak 15 méterenként. Egy helyen éppen szemben van egymassal a
kétféle oszlop. Legkozelebb hany méterre lesznek ismét szemben egymassal az ut két oldalan
allo oszlopok? Huzza ala a helyes megoldast!

a) I150m 4 pont
b) 300 m

c) 100 m

Valaszat szamitassal is indokolja!
Barmilyen utalds a legkisebb kozos tobbszordsre elfogadhato indok. 4 pont

5. feladat (25/ D )

Egy osztalyban a tanulok német és angol nyelvet tanulnak. 10 f6 tanul németet, 22 f6 tanul
angolt, 6 f6 mindkét nyelvet tanulja. Az osztaly minden tagja tanul valamilyen nyelvet.

a)  Toltse ki az alabbi dabrat! 10 pont

angol

b)  Mekkora az osztalylétszam?
26 5 pont

3. oldal



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika—Fizika
Tanulményi Verseny 2007/2008 L. (iskolai) fordulo 2007. december 11.

6. feladat 20/ D )

Kati harom darab, egyenként 85 cm hosszu zsinor felhasznalasaval haromszoget készitett a
kovetkez6 modon:

— az egyik oldal hossza az elsé zsinor 42%-a;

— a masik oldal hossza a masodik zsinor 80%-a;

— a harmadik oldal hossza a harmadik zsinor % része.

a)  Mekkora keriiletli haromszoget kapott Kati?

85%0,42=35,7cm 2 pont
85%0,80=68,0 cm 2 pont
85%0,40=34,0cm 2 pont
A haromszog keriilete: 35,7+ 68,0+34.0=137,7cm 3 pont
b) A teljes zsinormennyiség hany szazalé¢kat hasznalta fel a hdromszog elkészitéséhez?
1;;;; =0,54=54% 3 pont

c¢)  Péter — Kati batyja — ugy dontdtt, hogy a legrovidebb oldalt, annak 12%-aval megroviditi. Mit
tapasztalt Péter?
340,88 =29,92 cm lesz a legkisebb oldal. 3 pont

Nem készithetdé haromszdg (indoklas nem sziikséges). 5 pont

7. feladat (20/ D )

Zsuzsi rendszerint busszal utazik az iskolaba és vissza, igy naponta 40 percet tolt utazassal.
Egyik nap busszal ment az iskolaba, de hazafelé gyalogolt. Igy az ut oda-vissza masfél oraig
tartott. Mennyi idére lenne sziiksége, ha oda és vissza is gyalog kozlekedne?

t,+t,=40min

5 pont

tp=t,=20min P
tpttg =90min

e 10 pont
t,6, =70 min
t =t =70min

o _ 3 pont
Loy + 1,6, =140min
Az oda-vissza gyalogut 2 6ra 20 percig tartana. 2 pont

4. oldal



